

# 开启世界顶级越野培训之旅

## 购路虎揽胜极光



时尚个性的SUV对你来说是否有着无法抗拒的诱惑?但是,内心对于探险的念想又在蠢蠢欲动?对于SUV的渴望不就是为了看中它绅士外表下的自由和狂野?而城市森林中,这份狂野却显得那么珍贵和难得。路虎早已想到了车主们的苦恼,此时金秋感恩回馈,将为您提供一个绝佳的机会,让你在拥有一辆前卫新颖的SUV之时,还能在最为迷人的自然风光中体验一次动人心魄的越野探险。

路虎中国于9月1日至9月30日期间推出揽胜极光客户专享活动,凡是在此期间于捷豹路虎授权4S店内购买揽胜极光的客户,都将获得一份路虎体验中心专业级越野培训课程贵宾体验券,让你不出国门就能享受到路虎独有的全球顶级专业的越野培训课程。

### 突破自我的探险之旅

素有越野朝拜圣地的路虎体验中心,其独特之处在于能提供其他豪华汽车品牌所无法提供的越野体验。它由路虎专业的越野培训教官团队为你精心设计培训课程,指导你安全、正确、环保地野外越野驾驶,并以最身临其境的方式向你展示路虎产品的特点、科技、优势,以及在全地形全地貌中非同一般的体验。

路虎在全球修建了三十多家各具特色的路虎体验中心,在中国拥有2家,分别位于北京和广州,而第三家将于今年十月份在浙江湖州开业。这些体验中心都采取统一的运营模式,提供专业的路虎越野培训教官,全球统一的培训课程,设备齐全的路虎培训车辆以及一丝不苟的越野培训和教学。

路虎体验中心依山而建,经过精心选址,挑选最具自然原

态的保护。这里有葱郁茂密的丛林,这里有水流湍急的河水,这里有蜿蜒曲折的山间小道,这里还有泥泞的沼泽之地,充满砾石的坑洼路面……所有能够想象到的地形地貌路虎体验中心都一一呈现。

路虎体验中心在这样纯天然的自然环境开发惊心动魄的驾车穿越。这里有一系列运用自然路况结合越野路障而精心开发的越野项目,分为不同难度级别,等待你的开发和探险。在专业的路虎越野教官指导下,你需要准确无误的通过探险之门,摆脱泥泞深陷;你需要通过巨石坑洼,在芦苇荡中涉水破浪,感受极限的侧倾而行;你还需要面对蓝天攀登顶峰,克服地心引力,承受高空震荡。面对障碍的毫不退缩、面对困难的沉着冷静、面对坎坷的从容应对,定让你成为所向披靡的勇士。

诸多越野项目体验中,你可以领略路虎积累多年,理论结合实际的各种安全越野驾驶技巧,在不同的路面的不同操作方式和各种越野驾驶救援规范。更可以领悟路虎安全越野驾驶理念,做到人员、环境、车辆合为一体,淋漓尽致。路虎所追求的并非在人造场地横冲直撞的粗暴快感,而是不断克服自然恶劣条件的路面极限,而且尽可能对环境不

造成破坏。尽情体验路虎在越野路面的卓越性能,又能享受环保、生态的驾驶乐趣,这正是路虎品牌的精华所在!

体验惊险刺激之余,你还可以在与体验中心毗邻的生态度假村感受真正真实的英式豪华体验。与您的家人或三五好友晨聆鸟鸣,踏春溯溪,夜望繁星,漫游竹林,分享尘嚣外的静谧,享受全身心的放松及天人合一的完美境界。体验结束后,您还将成为一名拥有路虎官方授权的初级越野培训证书的骑虎探险家,在人生中留下一段无与伦比的探险回忆。

### 精致时尚的陆上猛虎

或许,当你走出路虎体验中心时还意犹未尽,不妨!因为,你还拥有一辆揽胜极光。

当你第一次将目光聚焦在揽胜极光上时,你会惊讶于它颠覆了你对SUV的传统认知。虽然这依旧是一辆路虎揽胜,保留了其经典设计风格,如标志性蚌式发动机舱盖,悬浮式车顶以及稳重气派的“四角车轮各持一方”姿态,却同时引入新的元素,逐渐上扬的车身腰线,硬朗风范的车肩设计,黑色立柱配合快速下降的车顶线条,呈现出强大的视觉冲击力。

新锐动感的外观下,揽胜极

光为消费者呈现了无可挑剔的内饰,从固体铸铝旋转式自动变速器到仔细斟酌后选用的高品质材料的内饰,从手工完成的双缝线到经过20道不同工艺打磨到完美的铝质表面。精雕细刻的细节完美沿袭了揽胜车型一贯的高品质和优雅。而宽敞的车厢,以及大容积、便于使用的行李箱,使得揽胜极光完美契合了消费者忙碌而积极的生活方式。激动人心的定制化个性套件,更将潮流风尚提升到一个新的高度,通过最大限度地提高驾乘舒适度和愉悦享受,为每一位客户打造专属“时尚之选”。

启动车辆,揽胜极光出色的公路和越野表现又会让你猛然惊醒:它是有着“陆上猛虎”之称的路虎家族一员,其拥有的不仅仅是夺目外观,更有源自路虎揽胜的强大内核。其配备具有尖端技术的240马力2.0升Si4涡轮增压发动机,可提供平稳与快速的响应性能,0至100公里/小时加速时间为7.6秒。其既具备六缸的品质与性能,同时在燃油经济性与二氧化碳排放方面表现出众,与功率相当的传统大容量发动机相比,可实现二氧化碳减排高达20%。

揽胜极光秉承揽胜全天候、全地形能力的精髓,从容应对各种不同地形的挑战。而得益于路

虎增强的全地形反馈适应系统Terrain Response,这种能力更是被进一步推向新的高度。此外,借助配备尖端MagneRide减振器的自适应动态技术,揽胜极光可实现自信灵活的操控性能与得心应手的驾驶体验之间的完美平衡。

此外,揽胜极光是首款采用自动泊车辅助系统的揽胜车型,可以自动操控车辆驶入平行的停车位。全方位车身影像系统使用五个精密安置的数字摄像头将车身周围360度的影像显示到8英寸触摸屏上,公路行驶和越野过程中为你提供全方位的车身影像,毫无盲点。

个性鲜明的外观设计,如珠宝般璀璨的精美质感,领先于世的尖端科技以及卓越超凡的越野性能,使揽胜极光真正能在瞬间激起人们的情感共鸣,一入目,即夺目。何不拥有一辆这样极致魅力的揽胜极光,并来到路虎体验中心与路虎全系车型开启亲密接触。可以想象,在山林、草地、沙砾、泥沼、岩石等地貌中,驾驭路虎纵情越野是一场多么富有激情的生命礼赞。未行,已众生倾羡。

经销商名称:烟台润捷汽车销售服务有限公司

4S店地址:烟台机场路613号(机场路与空港路交界西侧)  
贵宾热线:0535-3390888

路虎揽胜极光 400-820-0187 | www.landrover.com.cn

不趋同 自趋势

入主路虎·揽胜极光 尊享路虎体验中心全地形驾驶培训

烟台秋季车展9月6日-10日, D馆2号捷豹路虎展区, 诚邀阁下莅临品鉴。



2.0升Si4涡轮增压汽油发动机, 强劲动力一往无前



全地形反馈适应系统®, 全天候全地形无所不至



源自豪华内饰环境, 彰显尊贵品质

当世界还在追逐您的目光, 您无所不至的非凡之姿, 将再一次让人惊叹不已。

路虎·揽胜极光, 以直降式运动锥形车顶, 颠覆空间美学, 荣膺100多个国际奖项; 以2.0升Si4涡轮增压汽油发动机, 释放240匹马力与340牛米扭矩, 所向一往无前; 更以久负盛名的全地形反馈适应系统®, 任您无所不至, 畅享驰骋。

9月1日至9月30日, 购路虎·揽胜极光即可获“路虎体验中心全地形驾驶培训”贵宾券一张, 免费尊享由路虎教官提供的全地形专业驾驶培训课程, 及一晚豪华住宿, 体验全地形驰骋的自由与激情。

经销商: 烟台润捷汽车销售服务有限公司

经销商地址: 烟台机场路613号

经销商电话: 0535-3390888

路虎·揽胜极光

